



Следственными органами окончено расследование уголовного дела по обвинению охранника одного из игровых клубов в причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, посетителю заведения

Следственным отделом по Железнодорожному району города Ульяновска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению бывшего охранника игрового клуба «Вулкан», расположенного по ул. Кирова, в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, двадцатидевятилетнему жителю Ульяновска.

Следствием установлено, что в феврале текущего года потерпевший находился в помещении указанного игрового клуба. Между ним и двадцатичетырехлетним охранником клуба произошел конфликт – охранник пытался выставить потерпевшего из клуба, а последний сопротивлялся этому.

Вытолкнув посетителя клуба на улицу, охранник нанес ему несколько ударов руками и ногами по различным частям тела. Избитого потерпевшего до дома довел случайно встретившийся знакомый. В результате действий обвиняемого потерпевшему была причинена закрытая черепно-мозговая травма, от которой он скончался через двое суток в своей квартире.

По результатам расследования уголовного дела обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть) предъявлено ранее судимому Николаю Гнутову. Свою вину в совершении преступления, он не признал.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724119>